MATEMATUKA
2 Knacc

3AKPENJIEHUE U3YYEHHOTO

MO0 TEME «CJOKEHUE OTHO3HAYHBIX
YUCEJ

C MMEPEXOJIOM YEPE3 PA3PSII»

o
O Astop: TasmoBa Ouibra AHaTo/IbeBHA,
yuuTeab HA4aJbHbIX KiIaccoB 'BOY naunes Ne419




COJIEP)KAHUE

CJIN_VPOKa
YCTHBIM CUET
Pebyc
PaboTa ¢ BEpHBIMU ¥ HEBEPHBIMU PABEHCTBAMM
HepaBeHcTBa

BoniieOHbIM KBaapar
KocheIHKA
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L EIN YPOKA:

[IpomoibkuTh padOTy MO YCBOCHHUIO TAOIHWYHBIX
CIy4aeB CIOKCHHUS U BeIUUTAHMS B mIpeaciax 20;

COBepI_HCHCTBOBaTB YMCHHC CKJIaAbIBATD 151
BbIYUTATb «KPYIJLIC» NCCATKH,

JIomoIHATE JIBY3HAUHBIE YHCIA J0 «KPYIJIBIX»
J€CITKOB;

Pa3BuBare yMEHUE HAXOAUTh B T€OMETPUUYECKOU
durype apyrue QUrypnl, COCTaBIISIOIINE €.




Y CTHBIM CUET

Havau 3Ha4yeHus BbIpaxeHU, C MOMOLLbHO
LIUCPP Y3HAU UMS LiapeBuuya.
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PA3rAJIAN PEBYC

Pasrapav pebyc - y3Haelwb umsa aodepu Kopons.
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PABOTA C BEPHBIMU U HEBEPHBIMM
PABEHCTBAMMHA

9+6=15
6+5=11 8+7 =16
13-5=7
14-8 =6
18-9=9 8 +8 =17
9 +5=14 —

18 -9 =10
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HEBEPHBIU
OTBET!




PABOTA C HEPABEHCTBAMMU

TTomoxem MeaHylwke nepentn Yepes 60N0TO U

pelnmM HepaBeHCTBa:




BOMIIEBHBINA KBAJIPAT

[lorapavcs, Kakue Yymcna A0NIKHbLI CTOSTb B
NYCTbIX KneTkax?
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MBanyIka XOpoIIo CIIPaBUIICA CO
BCEMU 3aJlaHUsAMH, B34 Bacuiucy
3a PYKY ¥ MOIUTA OHU BMECTE B CBOE
KOPOJIEBCTBO.

Korga OHHM BEpHYIUCH, KOPOJIb
YCTPOMUJI UM OOJBIION ITpa3aHUK.




